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Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 
/Provado e 

Ata da 23° Sessão Ordinária de 2017. 22/05/2017 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência 

e Imprensa! Plenário Vereador Ezio Cabral, 22 de maio 2017. Não havendo 

número legal na 23' Sessão Ordinária do 1° Período de 2017, suspendo a 

presente reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para 

aguardar a chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, 

declaro aberta a 23' Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo de 2017 da 

Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e 

convido o Vereador Lucas a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Lucas Dutra 

dos Santos: Boa tarde Presidente, Assistência e Imprensa! Salmos 28, versículo 

1,2 e 3. Senhor, a ti elevo a minha voz: não fiques em silencio, meu Deus, pois 

se não me falas, sou como quem desceu à sepultura:Escuta a voz de minha 

súplica quando te peço ajuda. Quando elevo as mãos para teu santo templo. 

Presidente: Obrigado! Passaremos a ordem do dia e convido o vereador a fazer 

a leitura dos documentos. Vereador Lucas: Indicação n'80/2017 vereador 

Bruno solicita iluminação, asfalto e saneamento básico na Rua João da Cruz e 

Rua da Ferradura, Bairro Santa Sofia. Indicação n°83/2017 vereador Aguinaldo 

solicita saneamento básico, pavimentação e iluminação na Rua Regina Soares, 

Bairro Boa Esperança. Indicação n'84/2017 vereador Aguinaldo solicita 

saneamento básico, asfalto e iluminação na Rua 93 Coqueiral, Bairro Boa 

Esperança. Indicação n°85/2017 vereador Huguinho solicita saneamento básico, 

asfalto e iluminação na Rua Eugenio Maria de Souza e Rua Juba Marthins, 

Bairro Jardins. Indicação n'86/2017 vereador Rogério Morcego solicita 

saneamento básico, asfalto e iluminação na Rua 32 e Rua Lameda 7, Bairro 

Campo Lindo. Requerimento n'160/2017 vereador Huguinho intercede junto 
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empresa Real Rio juntamente com a Secretaria estadual de transporte DETRO 

para que seja implantada uma linha de ônibus ligando o Bairro de Piranema ao 

município de Paracambi. Requerimento n'161/2017 vereador professor Lucas 

solicita iluminação, saneamento básico e pavimentação na Rua Travessa 

Henrique de Castro, Bairro Parque Serrilha. Requerimento n'162/2017 vereador 

professor Lucas solicita reforma e cobertura da quadra esportiva do Bairro 

Cabral. Requerimento n'163/2017 vereador Bruno solicita colocação de material 

e passagem de maquina para a via pública, afim de minimizar o transtorno 

causado aos munícipes pela falta de calçamento adequado, Rua de acesso ao 

Bairro São Miguel. Requerimento n'164/2017 vereador Rogério solicita 

contratação de um pediatra 24 horas. Requerimento 11'166/2017 vereador Nando 

Paixão solicita a secretaria de serviços públicos iluminação pública e obra de 

recapeamento na Rua Dorvalindo Francisco de Jesus, Rua cia Escola Olavo 

Bilac, Bairro Campo Lindo. Requerimento n'167/2017 vereador Nando Paixão 

solicita obras de canalização do vilão localizado entre as Ruas Emilio Santos, 

Km 41, Bairro Campo Lindo, bem como desassoreamento, limpeza e obras de 

fl 4----  manutenção da ponte de acesso as referidas ruas. Requerimento n' 1 65/201' j• re  

vereador Anderson solicita iluminação, saneamento básico e pavimentação na 

Rua João Salustiano, Bairro Campo Lindo. Vereador Rogério: Pela ordem 

presidente! Presidente: Com a palavra vereador Rogério Morcego. Vereador 

Rogério: Gostaria de tirar o meu pedido de um pediatra 24 horas. Tem um erro 

material que meu gabinete errou. São 7 pediatras durante a semana 24 horas. 

Meu gabinete errou e botou um pediatra 24 horas. Pedir minha chefe de gabinete 

para ter mais atenção. Gostaria de trocar esse requerimento, fazendo favor. 

Presidente: Será retirado o requerimento n'164/2017 de autoria do vereador 

Rogério Morcego. Passaremos a ordem do dia e convido o vereador Lucas a 
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fazer a leitura dos documentos para votação. Vereador Lucas: Indicação 

n'80/2017 vereador Bruno solicita iluminação, asfalto e saneamento básico na 

Rua João da Cruz e Rua da Ferradura, Bairro Santa Sofia. Presidente: Indicação 

n°80/2017 de autoria do vereador Bruno está em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Indicação n°80/2(117 está 

aprovada. Vereador Lucas: Indicação n°83/2017 vereador Aguinaldo solicita 

saneamento básico, pavimentação e iluminação na Rua Regina Soares, Bairro 

Boa Esperança. Presidente: Indicação n'83/2017 de autoria do vereador 

Aguinaldo está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. A Indicação n°83/2017 está aprovada. Vereador Lucas: Indicação 

n'84/2017 vereador Aguinaldo solicita saneamento básico, asfalto e iluminação 

na Rua 93 Coqueiral, Bairro Boa Esperança. Presidente: Indicação n°84/2017 

de autoria do vereador Aguinaldo está em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. A Indicação n'84/2017 está aprovada. 

Vereador Lucas: Indicação n'85/2017 vereador Huguirillo solicita saneamento 

básico, asfalto e iltuninação na Rua Eugenio Maria de Souza e Rua Juli• 

Marthins, Bairro Jardins. Presidente: Indicação n°85/2017 de autoria do 

vereador Huguinho está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. A Indicação n'85/2017 está aprovada. Vereador 

Lucas: Indicação n'86/2017 vereador Rogério Morcego solicita saneamento 

básico, asfalto e iluminação na Rua 32 e Rua Lameda 7, Bairro Campo Lindo. 

Presidente: Indicação n'86/2017 de autoria do vereador Rogério Morcego está 

em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A 

Indicação n'86/2017 está aprovada. Vereador Lucas: Requerimento 

n'160/2017 vereador Huguinho intercede junto à empresa Real Rio juntamente 

com a Secretaria estadual de transporte DETRO para que seja implantada uma 
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linha de ônibus ligando o Bairro de Piranema ao município de Paracambi. 
Presidente: Requerimento tf 1 60/2017 de autoria do vereador Hugo está em 
discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 
Requerimento n° 160/2017 está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento 
no161/2017 vereador professor Lucas solicita iluminação, saneamento básico e 
pavimentação na Rua Travessa Henrique de Castro, Bairro Parque. Serrinha. 
Presidente: Requerimento n°161/2017 de autoria do vereador Lucas está em 
discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 
Requerimento n°161/2017 está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento 
n°162/2017 vereador professor Lucas solicita reforma e cobertura cia quadra 
esportiva cio Bairro Cabral. Presidente: Requerimento n°162/2017 de autoria do 
vereador Lucas está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 
permaneçam como estão. Requerimento n°162/201. 7 está aprovado. Vereador 
Lucas: Requerimento n'163/2017 vereador Bruno solicita colocação de material 
e passagem de maquina para a via pública, afim de minimizar o transtorno 
causado aos munícipes pela falta de calçamento adequado, Rua de acesso ao 
Bairro São Miguel. Presidente: Requerimento n°163/2017 de autoria do 
vereador Bruno está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam,. 
permaneçam como estão. Requerimento n°163/2017 está aprovado. Vereador 
Lucas: Requerimento n'165/2017 vereador Anderson solicita iluminação, 
saneamento básico e pavimentação na Rua João Salustiano, Bairro Campo 
Lindo. Presidente: Requerimento n'165/201. 7 de autoria do vereador Anderson 
está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estio. 
Requerimento n°165/2017 está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento 
n°166/2017 vereador Nando Paixão solicita a secretaria de serviços públicos 
iluminação pública e obra de recapeamento na Rua Dorvalindo Francisco de 
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Jesus, Rua da Escola Olavo Bilac, Bairro Campo Lindo. Presidente: 
Requerimento n'166/2017 de autoria do vereador Nando Paixão está em 
discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 
Requerimento n'166/2017 está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento 
n°167/2017 vereador Nando Paixão solicita obras de canalização do valão 
localizado entre as Ruas Emilio dos Santos, Km 41, Bairro Campo Lindo, bem 
como desassoreamento, limpeza e obras de manutenção da ponte de acesso as 
referidas ruas. Presidente: Requerimento n'167/2017 de autoria do vereador 
Nando Paixão está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 
permaneçam como estão. Requerimento n'l 67/2017 está aprovado. Vereador 
Rogério: Pela ordem presidente! Presidente: Com a palavra vereador Rogério 
Morcego. Vereador Rogério: Boa tarde presidente, boa tarde a todos! Gostaria 
de fazer um requerimento verbal? Presidente: Todos concordam? Aprovado o 
pedido de requerimento verbal do nobre vereador Rogério. Vereador Rogério: 
Gostaria de pedir ao nosso prefeito que contrate 7 pediatra para botar no posto 
do km 49, um a cada dia, porque como o vereador Hugo já citou, o pessoal 
nosso está saindo daqui para ir para Lajes consultar as crianças. Pedir ao prefeito 
para contratar 7 pediatras para botar de plantão no posto do km49 para atende4,----' • 
nossas crianças. Só isso presidente. Presidente: O requerimento verbal do 
vereador Rogério Morcego está em discussão. Em votação. Vereador Hugo: 
Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Boa 
tarde presidente, nobre colegas, assistência! Parabéns vereador Rogério. Já é 
uma revindicação antiga de alguns anos. As crianças realmente não tem hora 
para passar mal "ninguém na verdade", mas principalmente as crianças. 
Realmente é necessário que nós tenhamos pediatra 24 horas na cidade. Na 
sessão passada ou retrasada eu até parabenizei a prefeitura de Paracanibi que 
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tem atendido em Lajes, inclusive eu fui lá há alguns dias e tinha 5 crianças de 
Seropédica. A noite nessa luta de vereador a gente acaba tendo que socorrer. 
Então, vamos pedir ao prefeito. Inclusive aquilo que eu falei, que eu falo toda 
hora: nós temos uni pediatra que eu não entendo porque ele não está trabalhando 
o Doutor Rener, até porque é um cara que desde o governo passado do prefeito 
Anabal ele já era pediatra na cidade. Quero parabenizar Vossa Excelência por 
esse requerimento verbal que é de muita importáncia para nossos munícipes, 
nossas crianças. Muito obrigado! Vereador Nando: Pela ordem senhor 
presidente! Presidente: Com a palavra vereador Nando. Vereador Nando: Se o 
senhor me permitir vereador Você pediu para o posto do km 49. Fazer urna 
solicitação se o senhor puder fazer urna complementação, mas eu sei que o 
requerimento é seu, mas poderia incluir o posto do km 40. As pessoas também 
tem muita dificuldade. Eu acho que seria bom e oportuno que fosse colocado lá 
também. É só urna sugestão, se for possível. Rogério: Pela ordem presidente! 
Presidente: Com a palavra vereador Rocério Morcego. Vereador Rogério: 
Muito justo, então vamos dividir um pouco para lá um pouco para cá. Se o 
prefeito atender o nosso pedido só quem ganha é a população. Presidente --i) fi 
Ainda em discussão o requerimento verbal do vereador Rogério Morcego. Em 
votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Aprovado o 
requerimento verbal do vereador Rogério Morcego. Vereador Anderson: Pela 
ordem presidente! Presidente: Com a palavra vereador Anderson. Vereador 
Anderson: Gostaria de apresentar também um requerimento verbal? 
Presidente: Todos concordam com o pedido do vereador Anderson? Eu coloco 
em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 
Vereador Anderson: Boa tarde presidente, colegas que compõe está casa de 
leis, imprensa e plenário! Presidente! O requerimento que eu quero apresentar é 
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em vista de um problema que teve semana passada. Os taxista da nossa cidade 
tendo que se esconder da operação do DETRO, porque a secretaria de transporte 
ou o prefeito não estão liberando as taxas dos taxista desde janeiro. É. triste a 
gente ver o cidadão que trabalha de maneira correta tendo que se esconder. Não 
sabemos qual é a intenção do Executivo em relação a isso. Então, eu quero pedir 
que a secretaria de transporte libere o quanto antes as taxas do taxista da nossa 
cidade para que não precise ficar passando► por esse transtorno. Já estamos 
chegando no► mês 6 e os mesmos querem pagar, querem andar em dia, andar 
correto e a secretaria de transporte ou quem quer que seja não está colaborando 
para um bom funcionamento► dos taxista. Só presidente! Vereador Hugo: Pela 
ordem presidente! Presidente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: 
Vereador! Qual o motivo de não estar liberando? Vereador Rogério: Pela 
ordem presidente! Vou explicar mais ou menos o que está acontecendo. Tem 
mais de 200 autonomias. Você chega na praça e tem 60 taxis rodando. É muito! 
Pessoas que pegaram autonomia para comprar carros novos, porque sendo 
taxista você tem um desconto, então muita gente pegou autonomia no governo 
passado e hoje em dia estão► fazendo o que: compra um carro novo bem abaixo 
do preço do mercado e revende, tem gente que estava fazendo isso. Então, a 
prefeitura está querendo► cadastrar todo► mundo para ver quem está trabalhando e 
quem não está. Tem diversos nomes de pessoas que tem autonomia de taxi e não 
trabalha na praça. Entendeu? É só por isso vereador! Vereador Hugo: Pela 
ordem presidente! Presidente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: 
Vamos por etapa. Eu tenho que entender o seguinte: se o município nulo quer 
receber taxa é renuncia de receita, primeiro ponto. Segundo ponto; entendo que 
isso é um coisa que tem no município, porque eu acho que a autonomia tem que 
ser dada para quem realmente quer trabalhar. Nós temos 6 meses de governo. 
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Será que em 6 meses não deu tempo de pegar os pontos de taxi e ver realmente 
quem está trabalhando ou não. É isso que assusta! A gente está vendo que não 
está tendo administração na cidade. A gente cita aqui mais urna coisa que é a do 
taxi. Então, as taxas que é o ISS o município não pode deixar de receber. O 
cidadão quer trabalhar e quer pagar para ficar em dia, ele quer contribuir para 
que ele consiga fazer o dinheiro dele e trazer para casa, então ele quer contribuir 
a receita que vem para o município, então estamos com muito dinheiro que não 
precisamos de receita. Porque está pedindo remanejamento. Em uma semana 
consegui fazer. Se quiser nós vereadores vamos fazer lá. Eu pego os assessores 
aqui e cadastrar. É um dever do Executivo! Eu pego dois ou três assessores aqui 
meu e nós vamos cadastrar quem está trabalhando. Isso aí não pode demorar 6 
meses, até entendo o governo, mas a gente até pensa que é perseguição contra o 
pessoal, ou é falta de administração. Ele tem que entender, como já falei uma 
vez e irei falar mais uma vez: o prefeito é para administrar a cidade, a rua que 
está ruim, o posto de saúde que está ruim. Isso todos os prefeitos falam em 
palanque, então a população espera imediata que quando troca um prefeito a 
população quer melhora no ponto de taxi, quer melhora na saúde, quer mellnra.  
na educação, quer melhora na assistência social, quer melhora na rua, isso e o (- • 
básico! Não é a gente esperar 6 meses e ir enforcando nós que somos 
vereadores. Tem que regulamentar as coisas e organizar. Se temos 200 taxis, 
imagina o Rio de Janeiro o Crivella. Isso aí é organização. É pegar o secretario e 
um funcionário. Agente não está aqui para ensinar o prefeito a trabalhar. Eu tico 
perplexo de um cara que teve S anos de mandato. Entendeu vereador Anderson?,  
As pessoas pensam que os vereadores estão aqui criticando, mas é porque isso é 
o básico da administração. Eu fico perplexo com determinadas coisas. Porque já 
temos: janeiro, fevereiro, março, abril e maio e já estamos indo para junho e não 
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conseguiram regularizar 200 taxis. Então, fica aqui essa questão do 
requerimento que o vereador Anderson fez. Até entendo vereador Rogério que 
tem realmente, como já disse aqui, pessoas que tem autonomia e não trabalham. 
Se não trabalham companheiro a lei é clara cancela. Agora é preciso que o 
governo vá lá conferir se está trabalhando. Tem que ter a sua legalidade. As 
pessoas não querem ficar na ilegalidade. Outra coisa, isso é receita para o 
município. A população vai lá pagar o ISS c contribuição. Realmente eu fui 
comprar pão outro dia e um taxista me falou isso. Só que eu não me aprofundei 
no assunto. Até fiquei de falar com ele para entender. O município tem que 
receber o ISS, porque se não é renuncia. Tem o seu Habibs que é um bom 
procurador. Será que toda hora agente tem que ficar ensinando o governo a fazer 
a administração dele, então gente, isso é o básico. A cidade tem vários pontos 
que estamos mexendo nas coisas que sabemos que está errado. Então, fica a 
dica. Se tiver dificuldade. A gente até ajuda, mas não é nossa função. A 
comissão de transporte viabiliza isso para ajudar no funcionamento. A gente não 
pode entender que o cara quer ficar regularizado e não consegui. Muito 
obrigado! Presidente: Com a palavra vereador Aguinaldo Luis. Vereador 
~bulido Luis: Boa tarde senhor presidente, vereadores, assistência 
imprensa! Realmente essa questão do taxi é um folclore que acompanha a vida 
da nossa cidade à muitos anos. Eu não sou muito a favor de requerimento verbal, 
mas eu queria abrir uma sessão na minha programação de trabalho e gostaria de 
solicitar fazer um requerimento verbal em relação a essa pauta. Presidente: 
Todos concordam? Vereador Anderson: Deixa eu só concluir o meu 
requerimento. Isso começou lá atrás, então quando punimos aquele que está 
trabalhando direito por aquele que está trabalhando errado, o Executivo que está 
errando por não fazer a sua parte. Nós temos ali taxi com placa cinza. O 
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Executivo tem que ir lá e fiscalizar. Agora não podemos fazer com que todos 
paguem. Se está errado, como o vereador colocou, nós vamos pegar e fazer um 
recadastramento montar um banco de dados. Seis meses já foi tempo mais que 
suficiente para isso. Volto a dizer, se o time não é bom, muda o time. A cidade 
não pode ficar parada! Não pode colocar o amigo na administração pública. 
Administração pública é coisa seria, por isso que não está andando. Então, pega 
o secretario de transporte e troca a sua equipe, vamos botar quem sabe trabalhar, 
vamos fazer a coisa andar. Não podemos ter o taxista correndo de uma 
fiscalização do DETRO, porque o Executivo não liberou a taxa de ISS. 
Renuncia de receita é crime de improbidade administrativa. Essa casa não pode 
fechar os olhos para essas coisas que estão acontecendo na cidade. Vou estar 
sempre do lado do povo para lutar pelo que é certo. Só presidente! Presidente: 
Todos concordam com o pedido de requerimento verbal do vereador Aguinaldo 
Luis? Aprovado o pedido do requerimento verbal. Aguinaldo Luis: Presidente! 
Eu queria colocar 3 tópicos de requerimento verbal, porque realmente a história 
do taxi da nossa cidade é unia caixa preta. Então, vamos lá. 10; para que uma 
secretaria. competente, para que alguém do Executivo possa responder a câmara 
municipal e a sociedade. Quantos pontos de taxi tem em Seropedica do km39 a 
São Miguel? Quantas licenças foram nascidas na administração pública? Tem t; 
que fazer uni levantamento detalhado de guiando nasceu as licenças que são 
vigentes. O governo diz que tem mais de 200 autonomias, mas só trabalham 60. 
Qual o ano do inicio da licença? Em que gestão que foi? Porque iremos saber de 
onde veio tantas autonomias, quem foi o Executivo que liberou tanta autonomia 
ao ponto da gente hoje não ter uma fiscalização, ao ponto da gente hoje não 
saber quem é taxista, quem não é. Então, a gente vai saber dentro da gestão 
quem foi que liberou essas autonomias, porque isso eu entendo o seguinte: se 
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você libera uma autonomia para unia pessoa tem que se beneficiar na compra e 
se estar beneficiando na compra, isso caracteriza uma compra de voto. Temos 
que saber detalhadamente quando foi gerado essas autonomias, a partir daí nós 
iremos começas a entender quem foi que liberou isso. Infelizmente, quem paga é 
quem esta querendo trabalhar. Toda hora vem alguém perguntar como faz para 
conseguir autonomia, que quer comprar uma autonomia, eu quero transferir unia 
autonomia, mas é intransferível_ Então, meu requerimento verbal que eu coloco 
nesta casa é para que a gente alem de ajudar o governo nesta fiscalização que eu 
acho que o posicionamento que o vereador Hugo falou foi muito pertinente a 
comissão competente apoiar no serviço e fazer um levantamento detalhado para 
sabermos quem realmente está trabalhando e quem foi que deu essas 
autonomias. Obrigado senhor presidente! Vereador Rogério: Pela ordem 
presidente! Só da uma ideia para o vereador Aguinaldo. Podia padronizar todos 
os taxis para evitar que as pessoas peguem autonomia para* comprar taxi e 
revender. Padronizando a pessoa tem que sair da loja com o taxi pintado. Seria 
uma boa ideia. Presidente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: 
Pois é. Nós temos que ajudar a regulamentar. Eu não sei essa lei, como é a 
regularização. Padronizar, botar uma cor, isso é regulamentação dessa profissão 	,;.-.„ 
desse serviço que os taxista prestam a população. Nós estamos aí aberto para o /--.----- 
secretario ou prefeito pra gente regulamentar essa situação. Ver a legislação 
como foi feita, se é necessário melhorar, se é taxímetro ou se não ,., o que 
funciona dentro da cidade. O que precisa a câmara está aqui para ajudar dentro 
das leis que é a nossa função é ajudar a regulamentar. Pintar uma cor, idealizar 
uma cor, então a nossa função é esta aí. Estamos aqui para ajudar. Seria uma '• 
ideia muito boa que a te o governo entrasse em contato com a gente e mandasse . 
uma matéria para que nós regulamentasse essa situação dos taxista. Muito 
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obrigado! Presidente: Ainda em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 
permaneçam como estão. Aprovado o requerimento verbal cio vereador 
Aguinaldo Luis. Pela ordem de inscrição algum vereador quer fazer o uso da 
palavra? Estiveram aqui presente os seguintes vereadores: Dedé, Rogério, 
Bruno, Ivan, Huguinho„Xnderson, Waguinho, Lucas, Nando e Aguinaldo Luis. . 
Não havendo mais nenhum vereador a fazer o uso da palavra, encerro a presente 
reunião. Marcando a próxima sessão para o dia 24 de maio cio ano corrente às 
14:00h. Obrigado! Boa tarde! Deus acompanhe todos vocés. Obrigado! 
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